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+ ilość wykonawców - ad‘lib 
+ każdy wykonawca posiada komplet 6 kości 
+ wykonanie utworu polega na 6 rzutach kośćmi,

na ich odczytaniu dźwiękiem i ruchem .
+ wyrzucone kości czyta sie od lewej do prawej 
+ każdy numer ma 6 struktur
+ ilość wyrzuconych kości nieparzystych (1,3,5) wyznacza 

ilość wykonywanych ich struktur 
+ idem w kościach parzystych (2,4,6)
+ Wybór struktur i kolejność ich wykonania - ad lib#
+ zwojenie, potrojenie itp jednej kości w danym rzucie 

zwiększa odpowiednio dynamikę jej struktur 
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- beda realizowane dwoma strukturami

NB dwukrotnie wykonane 4 struktury tej kości 
będą miały zwiększona dynamikę

+ Miedzy realizacjami dwóch kości odstęp ciszy wynosić 
musi w sekundach podwojona wartość ostatniej kości 

Np:
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• *przy dużej ilości wykonawców pauzy musza byc dluższe

+ pdstepy ciszy przed i po wyrzucie - ad lib
+ w zasadzie wszystkie ruchy i p o w roty do pozycji naturalnej 

winny być powolne i dystyngowane. Nie nadużywać forte
+ kości wyrzucać może wykonawca lub ktoś z publiczności



dźwięk długi

• kilka długich, wznoszących sie 
dźwięków, albo gliss. głosem

grupa długich i bardzo 
wysokich dźwięków  dźwięk gwizdem, do końca oddechu

na jednym dźwięku (sprachgosang) powtórzyć kilka razy TEN UTWÓR POWSTAŁY 
W BRUKSELI 5 GRUDNIA 1976 ROKU NAZYWA SIE '»DES", JEGO KOMPOZYTOREM 
JEST PIOTR LACHERT (w dowolnym języku)____  ______________________ _

9 9

9 9

krótki dźwięk, szybko i wielokrotnie powtarzany
długi dźwięk glosom, przerywany 
uderzeniami dłoni w usta. Szybko

dźwięk krótki, bardzo wysoki

1
krzyczeć słowo NON głośno
i krótko

kilka dźwięków 
krótkich, bardzo 
niskich

krótki a bogaty akord, albo 
szybki pochód wznoszących sie 
dźwięków

9 9
fi tt
V 9

L klas kać rękami

 uderzać w instrument« Seria krótkich dźwięków w rall.1

uderzać w instrument. Seria krótkich 
dźwięków w nerwowym rytmie ad lib.

głosem: kilka długich dźwięków j
 wymawiajac francuskie CH lub S

pełny obrót krzesła; nie wstając z niego , 
jak najwiecej hałasu z tego powodu______

potraktować instrument w sposób nie konwencjonalny,
I dźwięki wtedy powstało winny byc niecodzienne



podnieść reke, zacisnać pię ś ć
i podnieśfc dwie rece, poruszać palcami

wyciągnięte ręce. na wysokości ramion, 
kilka ruchów imitujących lot ptasi___

f—-------------------j dwoma' rekami *'grać
 na nosie w strone
 publiczności

wyciągnąć ręke, pokazać drugim 
palcem kilka osób, zakończyć 
kciukiem: Victoria(O.K)

 piątymi palcami, vibrato 
 czyścić sobie uszy
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biegnać truchtem wokół
unieruchomionego
instrumentu

wstać, wspiać sie na czubki palców, 
powrót na piety, usiąść

Zrobić kilka kroków walca; 
pełny obrót

wyjść na spotkanie wybranej 
spośród publiczności osoby* 
Zatrzymać się. Wrócić

 usiąść, tupać szybko i regularnie

usiąść, uderzać szybko i regularnie 
jednym kolanem o drugie
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I zwrócić głowę w stronę publicznosci,uśmiechać sie 
podnieść się, obserwować sie we własnej 
dłoni jak w lustrze, pokazać jej język

odejść od instrumentu. Otworzyć usta jak 
do zięwniecia, podskoczyć klika razy, 
zamknąć usta, Wrócić _____

podrapać sie w glowe. Prawa ręka, 
lewa ręka, pauza, prawa reka

ukłonić sie publiczności, w 
‘ cztery strony świata

 odejść od instrumentu. Stanąć. Wybrać dowolną osobę spośród 
publiczności. Obserwować ja w bezruchu przez 10''. Wrócić


